

**МБОУ Залесовская средняя общеобразовательная школа №1.
Перова Зинаида Федоровна, учитель русского языка и литературы**

Название образовательной организации	МБОУ Залесовская средняя общеобразовательная школа №1
ФИО педагогического работника	Перова Зинаида Федоровна
Название предмета, который он преподаёт	Русский язык и литература
Краткий экскурс в его биографию	образование: высшее, окончила в 1987 г. Бийский государственный педагогический институт по специальности русский язык и литература; присвоена квалификация учителя русского языка и литературы средней школы общий стаж педагогической работы - 36 лет; стаж работы в должности учителя русского языка - 33 года
Награды и поощрения, которые имеет педагог, участие в конкурсах или общественной жизни; его педагогические «находки»	<p>Владеет современными образовательными технологиями и методиками и эффективно применяет их в практической профессиональной деятельности.</p> <p>Обобщает и распространяет собственный педагогический опыт: выступала с отчетом о работе, с докладом по освоению основных понятий и требований обновленных ФГОС на школьных методических объединениях.</p> <p>Учащиеся становятся победителями муниципального этапа предметных олимпиад по русскому языку и литературе.</p> <p>Учащиеся принимают участие во Всероссийском конкурсе «Живая классика» и становятся победителями школьного и муниципального этапов, участниками краевого этапа конкурса.</p> <p>Принимала активное участие во внедрении ФГОС нового поколения в пилотном режиме, в проведении методических дней для педагогов школы, давала открытые уроки и мероприятия.</p> <p>С 1995 по 2005 годы являлась руководителем школьного методического объединения учителей русского языка, литературы и истории.</p> <p>Работа педагога отмечена: - Почетной грамотой Министерства образования</p>

	<p>Российской Федерации за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, большой личный вклад в практическую подготовку учащихся и воспитанников, многолетний плодотворный труд, 2013 год;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Присвоено звание «Ветеран труда» указом губернатора Алтайского края от 17.01 2014 № 13. - Занесена на Доску почета Залесовского муниципального округа за плодотворную профессиональную и творческую деятельность на благо муниципального округа на основании решения Совета депутатов Залесовского муниципального округа в 2021г. - Благодарственным письмом Управления по социальной политике Залесовского муниципального округа за высокий уровень профессионального мастерства в работе по подготовке призеров и победителей муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников в 2022-2023 учебном году
--	--

Отзыв о работе учителя русского языка и литературы Перовой Зинаиды Федоровны от администрации школы.

Зинаида Федоровна имеет высшее профессиональное образование, окончила Бийский государственный педагогический институт в 1987 году, квалификация - учитель русского языка и литературы, специальность - русский язык и литература. Зинаида Федоровна работает учителем русского языка в МБОУ Залесовская средняя общеобразовательная школа №1 с 1992 года. После окончания института три года работала воспитателем в ясли-саде № 4 с. Залесова, затем два года работала учителем русского языка и литературы в Залесовской 8-летней школе. Общий трудовой педагогический стаж: 35 лет.

Зинаида Федоровна – грамотный учитель, хорошо знающий теорию и методику обучения русскому языку и литературе, умеющий творчески применять знания в практической деятельности на уроках и во внеклассной работе.

Имея хорошую теоретическую и практическую подготовку, учитель владеет методами научно-исследовательской работы. В 2020-21 учебном году вела предмет «Индивидуальный проект», подготовив с учащимися проекты различной направленности на высоком уровне. Применяя дифференцированный подход, стимулирует учащихся к самостоятельному

выбору способов выполнения учебных заданий, мотивирует их на самоконтроль.

Реализуя компетентностный подход в обучении и воспитании, Зинаида Федоровна активно внедряет в практику инновационные технологии с использованием компьютерной техники; для оптимизации образовательного процесса применяет игровые технологии, владеет приёмами организации работы в парах, групповой, индивидуальной; практикует уроки-концерты, заочные путешествия по имениям писателей и поэтов, изучаемых на уроках литературы, активно применяет слайдовые презентации.

Зинаида Федоровна – педагог творческий. Является активным организатором и участником мероприятий декад по русскому языку и литературе; несколько лет являлась редактором школьного литературного альманаха «Искреннее».

Через уроки и внеклассную работу учитель прививает интерес к своим предметам, поэтому её ученики – активные участники всех школьных, районных конкурсов, викторин, олимпиад. Успеваемость по предметам ежегодно составляет 100%, качество знаний стабильное, и по русскому языку, и по литературе – выше среднекраевого.

На государственной итоговой аттестации учащиеся Зинаиды Федоровны, сдавая ЕГЭ, подтверждают свои отметки, средний балл по школе по русскому языку всегда выше районного. Максимальные баллы по школе: 2019г – 96, 2022г – 89, 2023г – 95. В 2019 году двое выпускников класса Зинаиды Федоровны по итогам обучения были награждены медалями «За особые успехи в учении», в 2023 году – трое выпускников. Её ученики всегда среди лидеров в муниципальном туре Всероссийской олимпиады.

Учитель постоянно повышает профессиональный уровень через самообразование, работу в творческих семинарах, методических объединениях школы, района. Активно участвует в сетевых формах взаимодействия.

Являясь классным руководителем, Зинаида Федоровна уделяет основное внимание формированию коллектива, воспитанию таких нравственных качеств как честность, ответственность, порядочность, милосердие; работает в сотрудничестве с родителями. Не забывает о формировании эстетических вкусов, духовной культуры учащихся: она организует для своих учащихся поездки в краевой музыкальный театр, драмтеатр.

Зинаида Федоровна имеет чётко выработанную жизненную позицию, обладает высокой внутренней культурой, болеет за честь коллектива школы, является активным участником всех творческих общешкольных мероприятий.

Отзыв учителя русского языка и литературы Курановой Аллы Николаевны

Перова Зинаида Федоровна, учитель русского языка и литературы. Стаж работы учителем – 35 лет. Из них 33 – в Залесовской СОШ №1.

Родилась Зинаида Федоровна в селе Новоглушенка, которого сегодня уже нет на карте района. Оно из разряда исчезнувших сел. В 1981 году закончила Шмаковскую ООШ, затем два года - девятый и десятый классы - училась в Залесовской СОШ №1. Так что Зинаида Федоровна из категории «педагогов-выпускников» нашей школы. В 1983 году поступила в Бийский государственный педагогический институт на филологический факультет. А по окончании его была распределена в родной Залесовский район по месту жительства мужа. Вакантных мест в школах с.Залесово тогда не было – устроилась воспитателем в детсад «Солнышко»; с 1990 года – учителем в Залесовскую ООШ, а с 1991 переведена учителем в первую школу.

Как пришла в профессию? Отвечая на этот вопрос, Зинаида Федоровна непременно вспоминает Надежду Михайловну Шмакову, тоже учителя литературы и русского языка, а «по совместительству» - ее родную сестру: «Сестра всегда была моим кумиром». Педагогическая династия сестер Шмаковых-Перовых насчитывает не один десяток лет и известна за пределами района: залесовские ученики, в том числе и выпускники Зинаиды Федоровны, не раз были победителями краевых и участниками общероссийских олимпиад по предмету. А это достигается благодаря любви к профессии и к детям, кропотливому труду и постоянному самообразованию – именно такие качества, как самые важные у учителя, отмечает Зинаида Федоровна.

В работе учителя, при всех его заслугах, самое главное – оценка детей. Она дорогого стоит. Почитаем, что пишут ученики:

«Мой любимый учитель – это Зинаида Федоровна, потому что она невероятно добрый учитель. Зинаида Федоровна очень интересно преподает свои предметы. Мне нравится у нее учиться. Нравится просто разговаривать с ней на любые темы. Это учитель, который всегда поможет делом или советом».

Сколько выпускников за тридцать лет разлетелось по свету! Но радуется, что не забывают, пишут, звонят, приходят в гости – и непременно встречают неподдельную, искреннюю радость в глазах своего учителя.

Отзыв родителей о работе учителя русского языка и литературы Перовой Зинаиды Федоровны

Зинаида Федоровна - талантливый педагог, профессионал своего дела! Она строгая, но справедливая. И при этом очень мягкая, удивительно добрая, с тонким чувством юмора. Объективная, никогда не завышающая оценок, она находит подход к каждому ребёнку. С детьми общается как со взрослыми, учит отвечать за свои поступки. Дети уважают Зинаиду Федоровну. В коллективе всегда порядок, тёплая атмосфера. На уроках этого учителя детям очень интересно. Зинаида Федоровна дает любую сложную информацию в легкой и доступной форме, языком, понятным ее ученикам. А

именно в простоте и проявляется мастерство и мудрость Учителя. Это - высококвалифицированный педагог.

Зинаида Федоровна помогает ребятам при возникновении трудностей в учёбе и в межличностных отношениях, стремится помочь детям преодолеть недостатки и развивать свои способности. Она учит детей быть настоящими людьми, знающими историю своей страны, уважающими людей, умеющими любить.

У педагога прекрасный контакт с родителями. Крепкий союз: учитель – ребенок – родители.

Зинаида Федоровна, Вы помогли и помогаете детям найти правильный путь, вкладывая в них всю душу, вдыхая в них оптимизм, развивая желание учиться. Вы справедливый учитель! Мы желаем Вам, чтобы дети радовали Вас и не огорчали.

Родители выпуска 2023 года

Отзыв ученика о работе учителя русского языка и литературы Перовой Зинаиды Федоровны

Зинаида Федоровна – отличный учитель Она прекрасно разбирается в предметах, которые преподает, - в русском языке и литературе. Для нее очень важно, чтобы все ученики понимали предмет и все его тонкости. На уроке всегда присутствует дух дисциплины, никто не отвлекается от занятия. В то же время всем комфортно, царит атмосфера дружелюбия. Отдельно хочу отметить, что Зинаида Федоровна много помогала мне при подготовке к экзамену по русскому языку, без нее было бы гораздо сложнее. Огромное ей спасибо за это.

Выпускник 2019 года Новоселов Илья







Образец согласия на обработку персональных данных
СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

«21» ноября 2023 г.

Я, (далее - Субъект),

Лерова Зинаида Федоровна
(фамилия, имя, отчество полностью)

документ, удостоверяющий личность

паспорт 0120 735700
(вид документа, серия и номер)

выдан ТУ МВД России по Алтайскому краю
(кем и когда)

зарегистрированный (ая) по адресу:

Алтайский край, Залесовский р-н, с. Залесово, ул. Первомайская, 8

даю свое согласие отделу по образованию управления по социальной политике Залесовского муниципального округа (далее – Оператор), на обработку своих персональных данных на следующих условиях:

1. Использование персональных данных Субъекта производится Оператором в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» в мероприятиях Года педагога и наставника и распространяется на следующую информацию: мои фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата рождения, адрес, образование, профессия и любая иная информация, относящаяся к моей личности, доступная либо известная в любой конкретный момент времени оператору (далее – персональные данные).

2. Обработка персональных данных Оператором включает сбор, систематизацию, накопление, хранение, использование и уничтожение.

3. Обработка персональных данных производится Оператором любым способом, включая использование средств автоматизации.

4. Настоящее согласие действует с _____ по _____ года

5. Настоящее согласие может быть отозвано Субъектом в любой момент по соглашению сторон. В случае неправомерного использования предоставленных персональных данных соглашение отзывается письменным заявлением Субъекта персональных данных.

6. Субъект по письменному запросу имеет право на получение информации, касающейся обработки его персональных данных (в соответствии с п. 4 ст. 14 Федерального закона от 27.06.2006 г. №152-ФЗ).

«21» ноября 2023 г.

(подпись) Лерова З.Ф.
(расшифровка подписи)